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Міністерство охорони здоров'я України розглянуло Ваш запит щодо доступу до публічної інформації щодо проведення наукових досліджень стосовно впливу вегетаріанського харчування на здоров'я людини та повідомляє. 
Відповідно до інформації ДП «Державний науково-дослідний центр з проблем гігієни харчування МОЗ України» наукові дослідження щодо впливу вегетаріанського способу  харчування на здоров’я людини не проводились.
Позиція Міністерства охорони здоров’я щодо вегетаріанського харчування відповідає принципам доказової медицини. Вегетаріанський спосіб харчування може бути використаний дорослими чоловіками та жінками. Водночас, вегетаріанське харчування є небажаним, а іноді може бути небезпечним для здоров’я дітей та підлітків, вагітних та годуючих жінок, осіб похилого віку. Є низка хронічних захворювань внутрішніх органів, при яких вегетаріанське харчування також є небажаним. Перед прийняттям рішення щодо переходу на виключно вегетаріанське харчування доцільно отримати консультацію лікаря у відношенні можливих ризиків для здоров’я та необхідних заходів їх попередження.

Перелік іноземних наукових досліджень з даного питання додається.
Додаток на 1 арк. 
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